

2024年11月21日 星期四  
農曆甲辰年 十月廿一

# 晉江經濟報

E-mail:jjb419@yahoo.cn

**菲律賓版**  
第3944期

## 鄉賢名醫義診 近千名群眾獲益 在滬泉籍醫療專家返鄉義診圓滿落幕

### 上海晉江商會組織在滬泉籍醫療專家 第十次返鄉義診



本報訊（記者 黃海蓮）近日，上海晉江商會組織18位在滬泉籍（含特邀）醫療專家到晉江市醫院（內坑院區）開展大型返鄉義診活動，讓咱厝人可以在家門口享受專家級服務。本次活動切實將優質的醫療資源下沉到群眾身邊，讓健康服務觸手可及，受到了咱厝廣大市民朋友的贊譽。

活動當天，從上海遠道歸鄉的在滬泉籍醫療專家齊聚一堂，為咱厝市民帶來零距離的健康服務，贏得了廣泛贊譽。義診現場，人潮涌動。記者看到，很多市民朋友早在活動開始前就帶

着病歷和檢查資料起來，經工作人員引導在候診區有序等候。不一會兒，義診桌前就排起了長隊。

“搶到專家號了，很開心！”“大城市的專家號一號難求，今天在晉江就能找上海的專家看病，真是太好了！”“聽說專家都是我們泉州人，門診時能用閩南話溝通，所以我們老兩口就自己過來了。”“三個半月前，我到上海做膝蓋關節鏡微創手術，現在已經恢復得很好。聽說今天專家來到家門口，我就過來復診了。”……記者隨機採訪了幾位候診市民，大家紛紛對此次義診

活動表現出滿滿的期待，並對本次活動的組織單位及相關人員表達了真誠的感謝。據悉，本次大型返鄉義診活動每位專家限號50個，現場約有千名市民受益。義診項目包含兒科、眼科、骨科、心血管內科、老年病科、肝外科、神經內科、脊柱外科、消化內科、風濕免疫科等，涉及學科眾多，可極大滿足咱厝群眾的就診需求。

“黃主任，您是這方面的專家，麻煩看看我需要調整用藥嗎？”慕名前來找黃高忠主任詢問高血壓、心臟病等相關問題的患者絡繹不絕。黃主任一一

耐心解答，並給出健康生活建議，讓患者們受益匪淺。據了解，黃高忠是心血管、老年病科專家，內坑鎮人，現任上海交通大學附屬第六人民醫院特需醫療科主任、主任醫師、研究生導師，行醫30多年，擁有豐富的內科理論知識和實踐經驗。除了專家們的精湛醫術外，晉江市第二醫院（安海醫院）及內坑鎮衛生院的護理團隊、志願者們也不遺餘力、熱心地為市民提供測量血壓血糖等健康服務，并向他們發放健康宣教手冊，普及健康知識，展現晉醫人員良好精神風貌。

## 和美之聲 璀璨綻放 晉江三小在祖昌音樂廳舉行交響音樂會

本報訊（記者 蔡紅亮 董嚴軍）19日晚，晉江市第三實驗小學首屆體藝教育節之“和美之聲”交響音樂會在祖昌音樂廳舉行。晉江三小也成為晉江首個在專業音樂廳舉辦專場學生交響音樂會的學校。

昨晚7時30分，音樂廳內燈光璀璨，座無虛席。晉江市第三實驗小學交響樂團的少年樂手們在聚光燈下優雅登場，他們身著統一的演出服，宛如一群音樂精靈。

音樂會在一首氣勢磅礴的交響樂中震撼開啟，旋律如潮水般洶湧澎湃，瞬間點燃了現場氣氛。樂手們的手指在琴弦和鍵盤上跳躍，仿佛是在與音符共舞，每一個音符都充滿了生命力和激情。

在隨後的演出中，少年樂手們演奏了多首經典曲目，既有激情昂揚、催人奮進的進行曲，也有深情婉轉、讓人如痴如醉的抒情曲。觀眾情不自禁地跟着旋



律輕輕搖擺，整個音樂廳變成了一片歡樂的海洋。

“晉江三小‘和美之聲’交響音樂會的舉辦，進一步豐富了校園文化生活，提升了學生藝術鑒

賞能力，有力促進學生人文素養和藝術素養深度融合，進一步煥發校園美育工作的恆久生命力。”晉江市教育局相關負責人表示。

## 連續6屆 中國柒牌成“金鷄獎” 官方評委會服裝品牌



第37屆中國電影金鷄獎頒獎典禮現場，評委們身穿柒牌西服集體亮相。

本報訊（記者 施琳珊）近日，第37屆中國電影金鷄獎頒獎典禮舉行。作為“金鷄獎”官方指定評委會服裝品牌，中國柒牌伴隨電影人見證重要時刻。

重要時刻，穿中國柒牌。在頒獎典禮現場，第37屆中國電影金鷄獎評委會曹寅、鄧光輝、陳坤、寧浩等身穿柒牌西服集體亮相。該品牌方面表示，中國柒牌以優雅大氣的獨特神韻，演繹匠心獨具的時尚態度，為金鷄獎評委會增添從容有度的大家風範，彰顯中華時尚美學力量。

記者了解到，今年，中國柒牌以“金鷄閃耀，光影交織”為靈感之源，捕捉電影藝術中光影交織的交錯美感，為本屆評委會量身定制了專屬禮服，映射評委們對電影藝術深邃的洞察與尊崇。

本屆禮服在不同的光線和角度下，緞面領的光澤會呈現出流動的光影效果，如同水面上泛起的漣漪，仿佛金鷄閃耀。其中，男士經典戛戛雙排禮服款搭配法式翼領襯衫，是柒牌對紳士風度的細膩詮釋，更體現了重要時刻的鄭重儀式感。女士禮服廓形採用簡潔流暢的線條，更加注重細節與質感，深海白蝶貝鈕扣的使用增添了海洋的神秘與深邃，也象徵著電影藝術的廣闊無垠。整體設計簡潔不失華麗，展現了女性的柔美與力量。通過這樣的設計，中國柒牌希望讓每一位評委在頒獎禮上都能成為一道亮麗的風景，同時也讓觀眾感受到電影藝術的獨特魅力。

事實上，這并非中國柒牌首次亮相金鷄獎。自2019年起，中國柒牌已連續六年陪伴見證金鷄獎的高光時刻。今年，中國柒牌再次成為中國電影金鷄獎評委會指定服裝品牌。與國家級文化藝術獎項的再次深度合作，印證了中國柒牌不斷踐行“讓中華時尚在世界傳承”的夢想與使命，朝着“締造世界知名的男裝品牌”企業願景前進的實力與決心。

## “以舊換新”惠民生

本報訊（記者 蔡明宣）不用“收舊”就能“換新”，有舊還可以回收。16日至17日，“晉江創造 煥新生活”晉江市消費品以舊換新促消費活動在晉江萬達廣場舉行。

本次活動邀請晉江市域家電、家裝廚衛品牌，現場展示家電設計理念和智能家電設備，同時，邀請汽車及電動自行車商家參展，展示熱門車型及最新款式。

活動現場，人頭攢動，熱鬧非凡。在大潤發家電專區，前

來看家電、買家電的市民一撥接着一撥。家住保利上城的市民葛鋒，在銷售人員的引導下，諮詢了相關家電產品的性能及以舊換新後的價格，“我家新房剛裝修完，正準備購置家電。剛好最近有以舊換新的補貼政策，就趕快過來看看。工作人員給我算了算，原先買一臺雙開門冰箱、一臺滾筒洗衣機和一臺1.5匹家用空調，一共需要1萬多元人民幣；現在，多重優惠下來，只需要花8000多元人民幣。這是真正的實惠！”



“以舊換新促消費”活動吸引眾多市民前來諮詢、參與。  
本報記者 尤澤男 攝

## 以科技創新引領產業創新 安海因地制宜發展新質生產力

本報訊（記者 林伊婷）日前，興業科技國家企業技術中心第四屆專家委員會、福建省皮革綠色設計與制造重點實驗室第二屆學術委員會第四次會議在興業皮革科技股份有限公司（以下簡稱“興業科技”）舉行，來自四川大學、陝西科技大學、鄭州大學、齊魯工業大學、重慶大學、齊齊哈爾大學、嘉興大學、中國皮革制鞋研究院等高校、研究院的20多名專家代表齊聚安海，就皮革制造關鍵科學技術問題進

行深入研討。這個活動的成功舉辦是安海鎮以科技創新引領產業創新的一個縮影。長期以來，安海鎮堅持強化科技賦能，積極推動機械、食品、紙制品、制革等傳統優勢產業向智能化、綠色化、服務化、高端化升級。制革是安海鎮傳統優勢產業之一。此前，排污量大、污水成分複雜、污染大是很多人對制革的傳統印象，而安海鎮龍頭企業——興業科技早早用行動讓皮革與綠

色、環保有了深深的聯結。長期以來，安海鎮積極引導、鼓勵興業科技組織科技創新和科技研發，不斷提升企業自主創新能力。該企業技術中心于2014年12月通過中國國家級企業技術中心認定，是國內皮革行業首家國家級企業技術中心；此外，興業科技福建省皮革綠色設計與制造重點實驗室于2021年通過驗收並獲得授牌。近年來，興業科技圍繞皮革開發與生產過程中的產品綠色

設計、生產綠色制造、廢水循環利用、廢棄物資源化利用等領域，展開大量研發工作，致力於解決制革生產過程中的瓶頸問題，推動企業、產業向更加綠色、環保的方向發展，在科技創新方面，該企業更是碩果累累。以龍頭企業為帶動，聚焦產業鏈提質增效擴量，科技創新讓安海傳統產業更具活力，核心競爭力不斷增強。目前，安海鎮有國家高新技術企業91家、省級以上“專精特新”企業12家。